

内部资料 注意保存

# 工 作 简 报

第 2 期

中共重庆桐君阁股份有限公司委员会  
党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

2014年7月21日

## 【工作动态】

**虚心听取意见，改进工作作风。**重庆中药二厂在开展党的群众路线教育实践活动中，以为民、务实、清廉为主要内容，密切关心职工福祉，想职工之所想，急职工之所急，解职工之所需。不断增加职工收入，让职工得到实惠，安心工作。通过畅通民意渠道、努力为职工多办实事，此举较好地促进了中药二厂干群关系的和谐发展。

厂党支部多次召开全厂职工群众座谈会、采取一对一交流等形式，认真倾听和解读职工的意见和建议，解决职工反映的实际困难和问题，使得职工的生产积极性大大提高。乐于工作，乐于奉献，真正印证了“我工作，我快乐”的主题思想。

党支部积极发动党员和入党积极分子利用休息时间到生产一线办实事，在他们自己能够有把握操作的岗位上帮助生产一线的职工，让一线职工感受到本厂和谐、乐于助人、温馨的氛围。也让党员和积极分子体验到生产一线职工的忙碌与充实。中药二厂继续发扬一专多能优化机制，鼓励职工丰富技能，传扬中药文化。

中药二厂领导高度重视职工工作环境的改善，力求投入最优良的设备，最大限度的降低职工体能，保证职工收入，提高产能效率。

## 【学习动态】

**抓好理论学习，指导工作实践。**5月26日—28日，德阳大中药业举办党的群众路线教育实践活动专题学习班。党员、预备党员、入党积极分子、中干、工会成员参加了专题学习班理论培训。结合企业发展实际，深入学习党的群众路线教育实践活动相关理论知识。

与会人员分别学习了习近平总书记在中央党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的讲话；德阳市领导李向志、王宗榜、易杰同志在全市党的群众路线教育实践活动动员大会上的讲话；《关于做好教育实践活动“学习教育、听取意见”环节工作的通知》；同时还观看了全国反腐倡廉优秀电教片《蜕变》、《底线》。

报告和辅导录像理论联系实际，内容丰富感人。对公司参加学习人员深刻领会、准确把握开展教育实践活动的背景、内容、要求和目标任务、深入开展好教育实践活动、具有很强的指导意义和实践意义。公司党总支副书记吴疆同志对本次学习班取得的成果进行了总结，对公司党的群众路线教育实践活动下一环节的工作进行了安排部署。

## 【工作动态】

**广泛宣传，塑造品牌。**6月21日，永川区中药材公司桐君阁大药房在区人民广场组织“送清凉确保市民安全度夏”活动，为1000名市民免费派送藿香正气液、板蓝根冲剂、云南白药等避暑药品。并通过文艺表演、现场咨询等形式向市民宣传防暑降温健康知识，深受市民好评。

---

抄送：涪陵区国资委督导组；集团公司督导组；

---